



春节期间,诸暨市次坞镇大儒村的虎啸马灯胜会热闹上演,浓浓的年味扑面而来。
拍友 蒋力奔 摄



温岭市石塘镇里箬村,游客们欣赏国家级非遗代表性项目大奏鼓,感受传统渔村春节的热闹氛围。
本报记者 李震宇 朱海伟 摄



市民游客在宁波博物馆观看“东方的起点——宁波与西安,海陆丝绸之路跨时空对话”展。
本报记者 魏志阳 摄

赏非遗品民俗 乐享中国年

“春节”申遗成功,蛇年春节翩然而至。吉祥的鲤鱼灯在古城灵动起舞,上演最炫民族风;浪漫的打铁花在夜空璀璨绽放,再现穿越千年的技艺;激昂的大奏鼓在渔村热闹开场,营造出厚重的传统文化氛围……这个春节假期,全省各地文化活动精彩纷呈,人们赏非遗、品民俗,在浓浓的年味中,欢度新春佳节。



春节期间,鲤鱼灯、龙灯等非遗民俗表演在建德梅城镇严州古城景区内轮番呈现,上演最炫民族风。
本报记者 彭鹏 拍友 王春涛 摄



杭州市临平区塘栖镇山河村“塘栖百匠”省级非遗工坊——“幸福的院子”内,小朋友身着鲜艳服饰,提灯笼、拿福字,欢度春节。
本报记者 胡元勇 魏志阳 摄



嘉兴桐乡濮院古镇千灯齐放,身着国风汉服的游客提灯走巷,沉浸式体验古韵花灯间的中式美学。
本报记者 倪雁强 王志杰 拍友 沈清辉 摄



长兴县太湖龙之梦乐园内,酷炫的“打铁花”表演吸引了众多游客前来观赏。
拍友 陈海伟 摄



杭州南宋御街,舞龙、迎财神等丰富多彩的新春民俗活动吸引了众多市民和游客。
本报记者 董旭明 摄